

Фестиваль молодых избирателей посвящен главному политическому событию 2019 года в Ленобласти – муниципальным выборам, которые состоятся восьмого сентября.

В этом году традиционные состязания молодых избирателей из числа представителей молодежного актива Гатчинского района прошли 27 февраля в культурно-досуговом центре поселка Тайцы. В них приняло участие 12 команд из 12 поселений Гатчинского района.

Конкурсных заданий было три: «Визитка» - представление команды и своей гражданской позиции, конкурс капитанов по принципу игры «Крокодил» на знание выборной терминологии, а также конкурс домашних заданий, где за пять минут нужно было доступно, аргументированно и творчески убедить голосовать на выборах.

Команда Гатчинского дворца молодежи по жребию выступали первыми и в результате заняли первое место. Им вручен победный кубок, диплом и сертификат на поездку в Государственный музей политической истории России.

29 марта 2019 года команду Гатчинского дворца молодежи ждет первый межрайонный этап фестиваля молодых избирателей Ленинградской области в Тосненском муниципальном районе.